



**COMUNICADO CONJUNTO Nº: 06/2015/SUCEA/SGDP/SEMAD/SISEMA**

Belo Horizonte, 04 de maio de 2015.

**COMUNICADO**

Comunicamos aos candidatos inscritos no Processo Seletivo Simplificado de Brigadistas nº: 01/2015, ERRATAS referentes aos resultados parciais publicados no sitio da SEMAD das seguintes UCs:

- 1) PE. Serra do Sobrado/REVS Serra das Aroeiras

Onde está escrito:

**3ª ETAPA – TESTE FÍSICO E DE HABILIDADE NO USO DE FERRAMENTAS AGRÍCOLAS**  
**LOCAL DA 3ª ETAPA:** Sede Social do Rotary Clube de Pedro Leopoldo – Rua José Leroy, 265 – bairro São José – Pedro Leopoldo – MG – contato: Leonardo Quirino – (31) 8889-9206

**HORÁRIO DA 3ª ETAPA:** 09 AS 17HS

Leia-se:

**3ª ETAPA – TESTE FÍSICO E DE HABILIDADE NO USO DE FERRAMENTAS AGRÍCOLAS**  
**LOCAL DA 3ª ETAPA:** Parque de Exposição de Pedro Leopoldo, Av. Romulo Joviano, 161 – Centro – Pedro Leopoldo - MG – contato: Leonardo Quirino – (31) 8889-9206.

**HORÁRIO DA 3ª ETAPA:** 09 AS 12hs

- 2) MN. Gruta Rei do Mato

Onde está escrito:

**3ª ETAPA – TESTE FÍSICO E DE HABILIDADE NO USO DE FERRAMENTAS AGRÍCOLAS**  
**LOCAL DA 3ª ETAPA:** Praça Fernão Dias, 10 - Quinta do Sumidouro - Pedro Leopoldo - MG CEP 33600-000

Leia-se:

**3ª ETAPA – TESTE FÍSICO E DE HABILIDADE NO USO DE FERRAMENTAS AGRÍCOLAS**  
**LOCAL DA 3ª ETAPA:** BR 040, KM 472 – Bairro Universitário (ponto de referência: próximo à Siderúrgica Terra – Sete Lagoas/MG – contato: Fabiana – (31) 3775-2695



3) PE. do Sumidouro

Onde está escrito:

**DATA DA 3ª ETAPA:** 05.05.2015  
**HORÁRIO DA 3ª ETAPA:** 09 AS 17HS

Leia-se:

**DATA DA 3ª ETAPA:** 06.05.2015  
**HORÁRIO DA 3ª ETAPA:** 14 AS 17HS

Na oportunidade, informamos que as erratas das publicações dos resultados parciais referente às unidades de conservação citadas acima, estão disponíveis para consulta no sitio da SEMAD, no link: **CLIQUE AQUI PARA ACESSAR O RESULTADO PARCIAL – EDITAL SEMAD Nº 001/2015.**

As demais informações permaneceram inalteradas.

Atenciosamente,

  
**Bruno Malta Pinto**

Superintendente de Controle e Emergência Ambiental

  
**Renato Alves Pereira**

Superintendente de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

**Renato Alves Pereira**  
Superintendência de Gestão e  
Desenvolvimento de Pessoas  
do SISEMA - MASP 1.356.993-2